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TOU OUHHETEXOVTOL eveerereeierereeeereeesvereseesenseseseaeetensasesesessesssseseneens HE E€6PA Tuwiviereeeererireeereererireenenes 000G it (o T T LSV DO TK e TnA.
vrrverneenieesseen s s FAX e

Npog: AHMO Meyapéwv

Adou £laBa yvwon tng Mpoknpuéng umoBAMW Tov akOAoUBo Tivaka KOTOVAAWGONG EVEPYELAG TWV VEWV PWTIOTIKWY Kot Aaumntipwy led, kat SnAwvw OTL n
oavadepopevn LoXUC TWV GWTLOTIKWY Kal Aauntipwyv led eivatl cUpudwva pe to mpdtunmo LM79 (emiouvamtovral ol avtiotolyeg ekBEoelg Sokipwv-testreports).
EnutpooBeta SnAwvw OTL armoSExopal MARPWCE Kal Xwpig emidpuAaln Ta avadepopueva oto TeUXoc Kal avalapuBavw tnv EKTEAECH TOU AVTIKELMEVOU TNG TAPoloag.

Ydrotapeva GpwTtiotikd & AAUNTAPES

Katnyopia Aapntipag dwtotikd  Pwtiotikd  DwTotikd  DWTIOTIKO sovolo
23W 125w 150w 250w 400W
AplOuoc pwtiotikwy, Ni 8.004 8.003 100 2.000 50 18.157
Mpaypatikd ox0c ubloTapEvoL pwrioTikoy, YPi (e W) 2645 14375 17250 287,50 46000
SUVOAIKH OXUG UGLOTAREVWY bwTioTIKGY, YW (e W)2 211706 1150431 17250 575000  23.000 1977387
KatavdAwon evépyelac udLoTdpevwy dwTloTkiv yia to 1o étoc, YEi (oe kWh/étoc)? 919.544 4.996.898 74.925 2.497.513 99.901 8.588.781
Afia KoTavaAwonc evépyeLag UBLOTAREVWY GWTIOTIKGV yia To 10 £tog, YVi (oe kWh/étog)* 156.323 849.473 12.737 424.577 16.983 1.460.093
Néa pwtiotika & Aapmntipeg, texvoloyioag led
Katnyopia A#1 (0)F: 5] DH2 D#H3 (O0)F:7:] stvolo
<18wW <40W <70W <110W <150W

loxU¢ véou dpwrtiotikoU led, NPi (og w)®
TUVOALKY) LoYUC vEwv dwTioTikmy led, NWi (og kw)®
KatavdAwon evépyeLac véwv GpuTLoTkwy yia to 1o £toc, NEi (oe kWh/étoc)’

Afia KaTaOVAAWONC EVEPYELAC VEWY GWTLOTIKWV yLa to 10 étoc, NVi (oe kWh/£toc)®
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E€owkovounon evépyelag yia to 1o €tog, ESi (oe kWh/£t0og)

Aéla e€olkovopunong evépyelag yla to 1o €tog, ESVi (oe €/éroq)1°
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1 H npayuatikn 1ox0¢ UPLOTAUEVOU QWTLOTIKOU, OUHQWVA UE TOV Ttivaka T ap. 8.1 tne napoloac

2 Mpokurtet and to ywvouevo YWi = Ni * YPi / 1000

? YrodoyiZetau AauBavovrag urtoyn Asttoupyia 11,9 wpeg ava nuEpa yio 365 nuUépes ava €Tog. MPokUTMTEL oo To yvouevo YEi = YWi * 365 * 11,9
4 YroAoyiletat ue tiun povadac 0,17€/kWh. lNpokuntel ano ywvouevo YVi=YWi * 0,17

*H TPAYUATLKN LOXUC OUU@WVA UE TO Tpotumo LM79

® Mpokomtet and o ywdpevo NWi = Ni * NPi / 1000

7 YroAoyiletat AauBavovrac unoyn Asttoupyia 11,9 wpeg ava nuépa yla 365 nUEPEG ava £tog. [pokuntel armo to ytvouevo NEi = NWi * 365 * 11,9
® Ynohoyizetau pe tiuri povadac 0,17 €/kWh. Mpokurntet and ywouevo NVi = NWi * 0,17

? YroAoyiletat amo tnv Stapopa ESi = NEi — YEi

 YroAoyigetar and v Staopa ESVi=NVi—YVi

2ynodoyietar and v oxéon (%) = (YEi — NEi) / YEi *100



